



В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России заработал новый электронный сервис для работающих граждан по формированию справки (выписки) из электронной трудовой книжки (ЭТК). Данный сервис на сегодняшний день доступен для тех граждан, в отношении которых в текущем году были произведены какие-либо кадровые изменения. Сведения о кадровых перемещениях доступны за период с 1 января 2020 года.

Сформировать сведения о трудовой деятельности в специально созданном разделе Личного кабинета «Электронная трудовая книжка» можно в режиме онлайн, а также сохранить документ в pdf - формате.

Результат оказания услуги доступен для просмотра в разделе «История обращений». Для того чтобы воспользоваться данной услугой необходимо иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).

Напомним, что сведения о трудовой деятельности, предоставляемые гражданам из информационных ресурсов ПФР, формируются на основании представленных с 1 января 2020 года работодателями сведений по форме СЗВ-ТД в отношении своих работников. Ежемесячно, не позднее 15-го числа, следующего за отчетным месяцем, работодатели направляют в органы ПФР сведения о трудовой деятельности на тех работников, у которых были проведены кадровые мероприятия. Это могут быть: прием на работу (службу); перевод на другую постоянную работу; увольнение с работы; переименование организации; установление (присвоение) второй профессии, специальности, иной квалификации, разряда, класса и т.д. Представлять сведения также необходимо в случае подачи работником письменного заявления о выбранном способе ведения сведений о трудовой деятельности.

4 из 5 ПЕНСИЙ НАЗНАЧАЮТСЯ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

В электронном виде можно подать заявление о назначении любого вида пенсии. Чтобы сделать это необходимо иметь подтвержденную учетную запись в ЕСИА, то есть зарегистрироваться на портале госуслуг. Подать заявление о назначении пенсии и способе ее доставки можно через Личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг. Как показывает статистика, большинство новосибирцев подают заявления дистанционно, воспользовавшись сайтом Пенсионного фонда.

При подаче заявления необходимо указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ ее доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронной почты на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии понадобятся дополнительные сведения. Тот, кто впервые подает заявление на установление пенсии, сразу выбирает способ доставки.

Те же граждане, кто уже на пенсии при необходимости могут через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг подать заявление о смене доставщика пенсии (к примеру, сменить почту на кредитное учреждение). В Личном кабинете гражданин получает информацию о статусе его заявки, то есть, на какой стадии находится решение его вопроса. Также через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР можно не только подать заявление об установлении любого вида пенсии (в том числе и накопительной), но и назначить выплату из средств пенсионных накоплений (срочную или единовременную).

С 1 АПРЕЛЯ НА 6,1% ПРОИНДЕКСИРОВАНЫ СОЦИАЛЬНЫЕ ПЕНСИИ

С 1 апреля проиндексирован размер социальных пенсий и пенсий по гос обеспечению (пенсии «чернобыльцам» и членам их семей, пенсии инвалидам вследствие военной травмы, государственные пенсии участникам Великой Отечественной войны и т.д. в соответствии с ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»). Индексация с 1 апреля производится с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Индекс роста за 2019 год составил 1,061, таким образом, пенсии с 1 апреля увеличены на 6,1%. Увеличение коснулось 74 тысяч получателей пенсий.

Пенсии по гос обеспечению и социальные пенсии повышены в апреле пенсионерам, независимо от факта их работы.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области



ПФР ПРОДЛЕВАЕТ ЦЕЛЫЙ РЯД ВЫПЛАТ АВТОМАТИЧЕСКИ

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

В связи с введением режима самоизоляции и для предотвращения распространения коронавирусной инфекции Пенсионный фонд России приступил к беззаявительному продлению выплат, право на которые по Закону гражданам необходимо периодически подтверждать документально.

Так, получателям пенсии по случаю потери кормильца, достигавшим 18-летнего возраста в марте-июне текущего года, будет продлена выплата пенсии вплоть до 1 июля 2020 года, исходя из презумпции факта обучения и при условии, что в ПФР отсутствуют иные сведения, опровергающие данные обстоятельства (например, сведения о работе, об отчислении из учебного заведения).

В аналогичном порядке без личной явки граждан в ПФР или доставочную организацию будет продлена выплаты пенсии по доверенности со сроком действия более одного года.

Помимо этого, автоматическое продление выплат будет реализовано для получателей социальной пенсии, у которых нет зарегистрированного места жительства на территории Российской Федерации.

Пенсия таким гражданам будет также продлена без дополнительного представления личного заявления, подтверждающего фактическое место жительства.

Также произошли некоторые изменения и в работе клиентских служб ПФР. Прием в клиентских службах ПФР ведется только по неотложным ситуациям по предварительной записи.

Записаться на прием можно через сайт ПФР в соответствующем разделе (www.pfrf.ru) или по «горячему телефону» 229-19-49. Телефоны территориальных органов ПФР региона размещены на официальном сайте Пенсионного фонда России.

Напомним, что большинство государственных услуг Пенсионного фонда России можно получить без личного визита в территориальный орган ПФР, а в электронном виде, воспользовавшись Личным кабинетом на сайте ПФР или портале госуслуг. Электронные сервисы ПФР рассчитаны на разные категории граждан и постоянно расширяются.

Рекомендуем соблюдать меры предосторожности с целью снижения риска заражения коронавирусной инфекцией. Будьте здоровы! Берегите себя и своих близких!



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН

229-19-49

по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области